Montageanleitung

Intersit-Classit

Sitz-/
Rickenteil

Seitenteil

Zahnscheibe

Sicherheitsschraube M8x30
o6kant Mutter M8

Scheibe

Scheibe

Zahnscheibe

Rulckenteil

ERLAU

EINE MARKE DER RUD GRUPPE

RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG
Friedensinsel
73432 Aalen

Tel. + 49 7361 504-0

Fax +49 7361 504-3017
objekteinrichtung@erlau.com
www.erlau-objekteinrichtung.de

Anziehdrehmoment A4-70 Schrauben: M6 — 6 Nm, M8 — 16 Nm, M10 — 32 Nm

Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

OET/WAA 211102 S.Nr.:5008266 Technische Anderungen vorbehalten




EINE MARKE DER RUD GRUPPE
RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG
Friedensinsel

Tel. + 49 7361 504-0

Fax +49 7361 504-3017
objekteinrichtung@erlau.com
www.erlau-objekteinrichtung.de

73432 Aalen

Montageanleitung

Intersit-Classi

ua)[BY9qIOA UBBUNIBPUY BYISIUYDD] 9928005 IN'S 204112 YVYM /L3O

'

Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

i To)
™
54
[9)
=
) 0]
xe! =
S
£82
O =3 1S
() b4
ShM Y]
I = i
g © o
X X X =
© N © =
£
2
©
|
[e0)
=
T} o m
R R o
) 3 !
> = 2
O O X o c
0= ) — 8
S0 O = 3
S c o > - £
hCuu 4y ()] 2
CSU = 0O = @
nE=S G835 R
< QD <
v O wee=S <
N = O += €
9] © c c 5
¥ x ¥ =05 £
O ANl © X X X o
©N© Q E
1% [
o 2
...... ~— .0
MeO g
e b
.w.hluM
O —
= S c o
[0) c O=
= o 22
D £ i E8E
[ (111
w = A Mﬂaﬂ g
© AN ©

it
AT CLLLTLA
LT

Sitz- /
Ruickenteil

Sicherheitsschraube M8x30

2x Scheibe
okant Mutter M8

Sitz- /
Ruickenteil

Seitenteil

rechts
Sicherheitsschraube M8x30

2x Zahnscheibe
okant Mutter M8




